



Vysvetlenie k súťažným podkladom – časť 3

Zo strany uchádzača bola doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k nadlimitnej zákazke: „**Priebežné sledovanie pohybov dreva – Komplexná metodická podpora, doplnenie Informačného systému o potrebné funkcionality a následná systémová a užívateľská podpora**“

Otázka 1

V Súťažných podkladoch časť A Pokyny na vypracovanie ponuky, bod 18 Vyhodnotenie a obsah ponuky verejný obstarávateľ uvádza:

Ponuka predložená uchádzačom musí obsahovať:

a) Štatútom podpísaný zoznam príloh k predkladanej časti ponuky.

Dovoľujeme si verejného obstarávateľa upozorniť, že ponuka nie je členená na časti a zároveň v súťažných podkladoch nie sú uvedené prílohy požadované verejným obstarávateľom, ktoré má uchádzač priložiť k ponuke. Čo považuje verejný obstarávateľ za prílohy k predkladanej časti ponuky?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ sa ospravedľňuje za zjavnú chybu v písaní a upravuje bod a) nasledovne: Štatútom podpísaný zoznam príloh k predkladanej ponuke. Verejný obstarávateľ považuje za prílohy k predkladanej ponuke dokumenty uvedené v odstavci 18 - časť „Obsah ponuky“ súťažných podkladov. Uchádzač uvedie do zoznamu podľa písm. a) tie prílohy, ktoré reálne budú predložené spolu s jeho cenovou ponukou na predmet zákazky.

Otázka 2

Na základe požiadaviek uvedených v Súťažných podkladoch chápeme správne, že verejný obstarávateľ si praje zachovať svoj súčasný informačný systém bez akejkoľvek úpravy a úspešný uchádzač len zabezpečí rozšírenie informačného systému o funkcionality potrebné k PSPD? Ak áno, akým spôsobom si verejný obstarávateľ predstavuje zabezpečenie upgrade informačných systémov LSR, ak nedisponuje zdrojovými kódmi na všetky komponenty informačného systému?

Zároveň verejného obstarávateľa žiadame o informáciu, či hardware potrebný po celú dobu prevádzky diela zabezpečí verejný obstarávateľ?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ netrvá striktne na zachovaní svojho súčasného IS bez zmeny. Pripúšťa zásahy do IS smerujúce k implementácii cieľov PSPD, včítane zdôvodniteľnej výmeny jeho častí. Prípadné prepojenie PSPD s existujúcimi časťami IS LSR, resp. výmena jeho častí, musí byť súčasťou ceny. Áno, hardware potrebný po celú dobu prevádzky diela zabezpečí v primeranom rozsahu verejný obstarávateľ na vlastné náklady.

Otázka 3

Podľa Súťažných podkladov časti B Podmienky účasti, bod 3. Technická alebo odborná spôsobilosť - §34 ods. 1 písmeno a) verejný obstarávateľ požaduje nasledovné: aspoň 1 zákazka s hodnotou min. 450 000,00 Eur bez DPH, ktorej predmetom bolo poskytnutie podpory, údržby a rozvoja informačného systému, používaného minimálne 500 užívateľmi. Môže ísť v tomto prípade o jednu rámcovú zmluvu, v rámci ktorej sa poskytujú služby podpory, údržby a rozvoja informačného systému, ak úhrnná suma za tri roky je v uvedenom finančnom objeme?



Odpoveď:

Áno, pre splnenie danej podmienky účasti sa vyžaduje predloženie minimálne jednej zákazky v požadovanom finančnom objeme za rozhodné obdobie v zmysle zákona o VO, tzn. 3 roky od vyhlásenia verejného obstarávania.

Otázka 4

V Súťažných podkladoch časť B Podmienky účasti, bod 3. Technická alebo odborná spôsobilosť - §34 ods. 1 písmeno g) vyžaduje verejný obstarávateľ jedného špecialistu s odbornou spôsobilosťou v oblasti riadenia požiadaviek a zmien SW aplikácií. Bude verejný obstarávateľ považovať túto požiadavku za splnenú ak uchádzač predloží ITIL certifikát? Ak áno, certifikát akej úrovne vyžaduje.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ bude akceptovať predloženie certifikátov PRINCE2 Foundation alebo ITIL Foundation in IT Service Management.

Otázka 5

Verejný obstarávateľ v Súťažných podkladoch časti B Podmienky účasti, bod 3. Technická alebo odborná spôsobilosť - §34 ods. 1 písmeno g) požaduje 2 osoby na pozícii projektového manažéra so znalosťami v oblasti riadenia projektov, návrhu, vývoja a implementácie informačných systémov. Máme za to, že táto požiadavka prevyšuje potreby verejného obstarávateľa a navyše je v priamom rozpore s princípmi hospodárnosti a efektívnosti uvedenými v § 10 ods. 2 zákona 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní. Bude verejný obstarávateľ skutočne požadovať 2 osoby na pozícii projektového manažéra?

Odpoveď:

Vzhľadom na rozsah, veľkosť a zložitosť predmetu zákazky (ďalej len "projekt") verejný obstarávateľ trvá na svojej požiadavke, a to 2 osoby skúsené a odborne vzdelané na pozícii projektového manažéra. Projekt zahŕňa rozsiahly komplex činností, od komunikácie s odbornými tímami zadávateľa v širšom spektre problematiky, cez organizáciu vlastného vývoja a vývoj samotný, implementáciu na celom území SR, realizáciu školení v rozsahu 6900 školiacich dní, podporu všetkých odborných zamestnancov zadávateľa.

Ku garancii zvládnutia projektu požaduje verejný obstarávateľ na preukázanie odbornosti najmenej 10 špecialistov a len 2 osoby v manažérskej pozícii vo vzťahu k projektu. S ohľadom na rozsah projektu sa táto požiadavka javí ako relatívne minimálna. Ak by verejný obstarávateľ požadoval na pozícii projektového manažéra iba jednu osobu, riadenie projektu by sa mohlo na strane dodávateľa stať rizikovým a následne na strane zadávateľa by sa zvýšili náklady na projekt, pracovná záťaž jeho zamestnancov.

Verejný obstarávateľ má za to, že jeden projektový manažér nedokáže zvládnuť rozsah projektu bez toho, aby mal k dispozícii podporný tím osôb znalých tejto problematiky.

V prípade, že jeden projektový manažér počas plnenia zmluvy, nebude môcť z opodstatnených dôvodov plne vykonávať požadované služby, plynulá realizácia a chod projektu bude zabezpečená druhým projektovým manažérom, ktorý bude mať všetky dostupné informácie, bude znalý problematiky a bez problémov aj v takejto situácii zastúpi projektového manažéra.

Otázka 6

Podľa Súťažných podkladov časti B Podmienky účasti, bod 3. Technická alebo odborná spôsobilosť - §34 ods. 1 písmeno g) žiada verejný obstarávateľ pri jednotlivých členoch tímu preukázanie odbornej spôsobilosti kópiou osvedčenia, respektíve certifikátu. Pri osvedčeniach, respektíve certifikátoch vydávaných v cudzom jazyku je potrebný úradný preklad do slovenského jazyka?



Odpoveď:

V zmysle súťažných podkladov sa ponuka a ďalšie doklady a dokumenty vo verejnom obstarávaní predkladajú v štátnom jazyku. Ak je doklad alebo dokument vyhotovený v cudzom jazyku, predkladá sa spolu s jeho úradným prekladom do štátneho jazyka; to neplatí pre ponuky, návrhy, doklady a dokumenty vyhotovené v českom jazyku.

Otázka 7

Podľa Súťažných podkladov časti B Podmienky účasti, bod 3. Technická alebo odborná spôsobilosť: uchádzač môže na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti využiť technické a odborné kapacity inej osoby, bez ohľadu na ich právny vzťah. V takomto prípade musí uchádzač verejnému obstarávateľovi preukázať, že pri plnení zmluvy bude skutočne používať kapacity osoby, ktorej spôsobilosť využíva na preukázanie technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti. Skutočnosť podľa druhej vety preukazuje uchádzač písomnou zmluvou uzavretou s osobou, ktorej technickými a odbornými kapacitami mieni preukázať svoju technickú spôsobilosť alebo odbornú spôsobilosť. Na základe uvedeného požaduje verejný obstarávateľ predloženie zmluvy ako súčasť ponuky alebo pri podpise zmluvy s úspešným uchádzačom?

Odpoveď:

Písomná „Zmluva o preukázaní technickej alebo odbornej spôsobilosti na plnenie zákazky“ uzavretá s osobou, ktorej technickými a odbornými kapacitami mieni uchádzač preukázať svoju technickú alebo odbornú spôsobilosť musí byť predložená ako súčasť ponuky uchádzača.

Otázka 8

V Súťažných podkladoch časť C. Opis predmetu zákazky nie je zadefinované, či verejný obstarávateľ požaduje pre PSPD vytvoriť aj iné prostredia ako produkčné (napríklad testovacie, implementačné, školiace). Poskytne verejný obstarávateľ úspešnému uchádzačovi testovacie prostredie s prepojením na ostatné podsystémy IS LSR, s ktorými má byť PSPD integrovaný?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ poskytne úspešnému uchádzačovi testovacie prostredie s prepojením na ostatné podsystémy IS LSR, s ktorými má byť PSPD integrovaný.

Ing. Marian Staník
generálny riaditeľ